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«HepasuHcKana cpeaHan obuieobpasosaTenbHas wKona»
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A) pa

Bonpoc Oa/wer
1. MMeeTca 1 B OpraHn3aLmm MeHio?
A) aa, ANA BCeX BO3PACTHBIX FPYNM U PEXUMOB QYHKLMOHMPOBAHWA OpraHu3auunu
B) Aa, HO 6e3 y4eTa BO3pacTHbIX rpynn
B) HeT
2. BblBELLEeHO M LMKANYHOE MEH0 A/17 03HaKOMNeHWUA poauTenei u peten?
A) pa ge
B) HeT )
3. BblBeleHO N1 exeaHeBHoe MeHIO B YA06HOM A/1A 03HaKOMNEHUA poautenei u
pereit mecre?
A) na 4Q.
B) HeT
4, B MeH0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPbI 611047
A) Aa, No BCEM AHAM g o
B) HeT, UMetoTCA NOBTOPbI B CMEXKHbIe AHU 2
5 B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHble 6aoaa u NPOAYKTbI?
A) pa 920
b) HeT i
6. COOTBETCTBYET I PErNaMeHTUPOBAHHOE LIUKNIUYHOE MEHIO KO/IMYEeCTBO NPUeMoB
AULWM peumy GYHKLMOHUPOBAHWA OpraHu3aumuu?
A) na va
B) Het :
7 ECTb /W B OPraHMU3aLy1 NPUKas o CO3aHnK U NopAaaKe paboTbl 6GpakeparkHoM
KOMMUCCUM?
A) pa f a2
B) HeT
8. OT BCex M NapTWil NPUrOTOBAEHHbIX 61104, CHUMaeTcA 6pakepak?
A) na S0.
B) HeT ki
0. BbIABAAAUCH W GaKTbl He AOMNYCKa K peanu3auum 61104 U NpoAYKTOB No
pe3ynbtatam paboTbl GpakepaKHoOM KOMUCCKK (33 Nepuos He meHee mecsua)?
A) HeT Herr
B) aa
10. Co3/aHbl 1 YCNOBWA ANA OPraHW3aLyn NUTaHUA AETEN C y4eToM ocobeHHoCTEN
340poBbA (CaxapHbiit Anabert, nuuiesble annepram)?
A) aa ga_
B) Her v
11, MposoauTca M yBOpKa NOMELLEeHWi Noc/e Kaxaoro npuema nuLm?
vﬁa,




b) Het

12.

KauvectBeHHO 2n npoeeaeHa ybopKa NoMeLLeHMit AN Nnpuema nuLm Ha MOMeHT
paboTbl KOMUCCUU? o

A) pa

B) HeT

13.

O6Hapy»1Banucb 11 B NOMELLEHUAX ANA NPUEMA NULLMU HACEKOMBIE, TPbI3YHbI 1
cneppl UX XU3HeJeATeNIbHOCTA?

A) HeT

B) na

14.

Co3paHbl 1 ycnoBua ana cobnioaeHua AeTbMu Npasua NUYHON rureHb?

A) pa

B) HeT

15

BbIABAANMCE M 3aMeYaHusA K COBMI0AEHUIO AeTbMM NPaBu NMYHOMN MMrMeHbl?

A) Het

B) pa

16.

BbIfABAANMCE 1M NPU CPABHEHMU PEATU3YEMOr0 MEHIO C YTBEPIKAEHHLIM MEHIO
DaKTbl UCKNOYEHUA OTAENbHBIX 61104, U3 MEHIO?

A) Het

B) na

17.

Umenuck nu GpakTbl BblAauu AeTAM OCTbIBLIEN NULm?

A) Het

b) na




